

POSUDEK VEDOUcíHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno a příjmení studenta	Romana Králíčková					
Název práce	PROBLEMATIKA TÝRANÉ ŽENY					
Vedoucí práce	Mgr. Ludmila Reslerová, Ph.D.					
Obor	Porodní asistentka					
Forma studia	prezenční					
Kritéria hodnocení práce	Stupeň hodnocení dle stupnice ECTS					

Formální stránka práce

Přehlednost a členění práce	A					
Úroveň jazykového zpracování	A					
Dodržení formálních náležitostí (citační norma, formální úprava)		B				

Obsahová stránka práce

Práce s odbornou literaturou	A					
Formulace cílů práce	A					
Metodika zpracování výzkumné části (cíl, výzkumný problém, druh výzkumu, vzorek, metody)	A					
Analýza dat a splnění cílů práce	A					
Interpretace dat a formulace závěrů práce	A					
Odborný přínos práce a možnost jejího praktického využití	A					
Spolupráce s vedoucím práce	A					

Odůvodnění hodnocení práce (silné a slabé stránky práce):

V teoretické části bakalářské práce si autorka vytváří východiska pro praktickou část práce, jednotlivé kapitoly jsou řazeny do logických celků aktuálně vystihujících danou problematiku v celém rozsahu.

V praktické části práce si autorka vytyčila 3 cíle výzkumu, v nichž zjišťovala rozdíly v povědomí o týrání a možnostech vyhledání pomoci u dvou různých věkových skupin žen. Posledním cílem bakalářské práce bylo vytvoření edukačního materiálu v podobě PowerPointové prezentace s tematikou domácího násilí s důrazem na problematiku týraných žen. Tento materiál sice není uvedený v seznamu příloh bakalářské práce, ale autorka jeho obsah využívá v kapitole Doporučení pro praxi.

K získání dat byla použita metoda anonymního dotazníkového šetření. Dotazník obsahoval 21 položek a byl určen ženám dvou věkových kategorií s cílem získat v každé věkové kategorii stejný počet probandek – 50.

Výsledky šetření jsou vyhodnoceny v programu Microsoft Exel a Word, výsledky v každé skupině respondentek jsou vyhodnoceny samostatně. Každá dotazníková položka je přehledně zpracována v tabulce a grafu s uvedením absolutních i relativních četností zkoumaných jevů. Tabulky a grafy jsou doplněny komentářem.

Výzkum byl proveden pečlivě a zodpovědně, výsledky jsou zpracovány velmi dobře, tabulky i grafy jsou v požadovaném formátu. Numerické vyhodnocení dotazníkových položek je bezchybné. V diskusi autorka bakalářské práce srovnává zjištěné poznatky od obou skupin žen zařazených do výzkumu. Vyhodnocené výsledky šetření jsou srovnány s výsledky jiných šetření zaměřených na shodnou problematiku a autorka bakalářské práce se zamýšlí nad důvody, které jsou příčinou rozdílných výsledků šetření ve srovnávaných pracích. Splnění jednotlivých cílů práce je popsáno v závěru práce, stanovené cíle byly splněny.

Struktura i formální úprava práce, jazyková i stylistická úroveň, odpovídají požadovaným standardům.

Bakalářská práce je zpracována v rozsahu 89 stran, v bibliografickém přehledu je uvedeno 16 odkazů na tištěné publikace a 13 elektronických informačních zdrojů. Práce obsahuje 5 příloh.

Otázky k obhajobě:

Kdybyste zpětně hodnotila zpracování výsledků šetření, co Vám působilo největší obtíže?

Jak hodláte prakticky využít výstup Vaší bakalářské práce zpracovaný do podoby edukačního materiálu?

Kde spatřujete největší nedostatky v informovanosti žen v oblasti prevence domácího násilí?

Celkové hodnocení*

A

Práce byla zkontrolována systémem pro odhalování plagiátů

negativní

Theses s výsledkem:

Datum: 13. 6. 2011

Podpis: Mgr. Ludmila Reslerová, Ph.D.

* Výsledná známka není aritmetickým průměrem jednotlivých kritérií hodnocení práce.